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KonnyectBo MHOpPMaLIMKU MOXKHO
paccMaTpuBaThb

KaKk Mepy YMeHbLUEHUA
HeonpeaesIeHHOCTU 3HaHMA NMpU
nosiydyeHMmn MHPOPMaLMOHHOIO
CooOLEeHUA.




Cywecmsyem ¢opmysa , Komopas
csAa3bisaem MexKay cobou Kosiu4ecmso
BO3MOXXHbIX UHEOPMAYUOHHbIX
coobuwjeHuu N u Kosludecmaso
uHgopmayuu I, komopoe Hecem
noJiy4eHHoe coobujeHue:

N=2'



= 3a eduHUyy Kosiudecmsa uHgpopmayuu
npuHumaemcsa éum. bum sasnaemcs
HauMeHbweUu eduHUyeu usmepeHus
KoJludecmsa uHgopmayuu




BbluMcante, Kakoe
KO/IM4eCTBO MH(OPpMaLMM B
buTax coaepxuTca B 1
Knunobamte, 1 merabamTte, 1
rmrabamTe.



[To popMmysie 1. MOXKHO NIerko
onpeaennTb KOJIMYeCTBO
BO3MOXHbIX MH(POPMALMOHHbIX
COOOLEHNM, €C/IU U3BECTHO
KO/IM4eCTBO MH(MOPMaLIUU.




Hanpumep, Ha 3K3aMeHe CTyAeHT bepeTt
3K3aMEHAaLMOHHbIN BUNET, U YUMTENIb COOOLLAET EMY
4YTO 3pUTEJIbHOE MHPOPMALIMOHHOE COObLLEHME O
HoMepe busieTa HeceT 5 GUTOB MHMOPMALMM.
Onpeaenaem KoMYeCcTBO 3K3aMeHaLUMOHHbIX
6uneTtoB. /Jna 3T0ro A4OCTAaTOYHO onpeaesimTb
KOJIMYECTBO BO3MOXHbIX MHPOPMALMOHHbIX
CoobLEHNN 06 X HOMepax Mo popMyJie
N=2°=32

KOJIMYECTBO 3K3aMEHALMOHHbIX bmunetoB 32




- Ec2iIM n3BeCTHO BO3MOXKHOE KOJZIMYECTBO
MHpOPMALMOHHbIX cooblieHmMn N, To AN
onpeaeneHnsa Konmvyectsa MHpopmMaumu,
KOTOpOoe HeceT coobleHue, Heob6xoauMo
pewnTb YypaBHEHUE OTHOCHUTE/IbHO |.




- [lpeacTtaBMM, YTO Mbl yripaBJ/igsem
ABUXEHUeM poboTa 1 MOXeM 3aZaBaTb
HarpaBJiIeHMe ero ABUXEeHUA C NOMOLLbIO
MH(hOPMALMOHHbIX COOOLLEHUU: «CeBep>,
«CeBepo-BOCTOK>», «BOCTOK>», «HOro-
BOCTOK>», «lOr», «lOro-3anajg>», «3anaa» u
«ceBepo-3anaa». Kakoe Konmnyectso
MHdopMauumn oyaeT noay4vyatb poooT
nocsie KaXaoro cooo6weHma?




PelneHne 3aga4m

- Bcero BO3MOKHbIX MH(POPMALMOHHbIX COO6LLEHNHU 8, NOITOMY
opMyna.1 npMHUMaeT BUA YpaBHEHUA OTHOCUTEJIbHO I:

—_— 2 I
~ Yucno 8 passio’kKMM Ha COMHOXXMTE/IM paBHble 2, U NpeACcTaBUM €ro
B cTeneHHon popme: 8=2*%2*%2=23

- [lony4yaem cteneHHoe ypaBHeHUe 23: 2'

PaBeHCTBO 1eBOM M NMPaBOM YacTen YypaBHEHMA cnpaBea/IMBO, €C/M
paBHbI NOKasaTe/M cTeneHn yucna 2. Takum obpasom I=3




Pelunm 3aaauy

= [Mpou3sodumcsa 6pocaHue cuMmmMempuyHou
yemsbipex2paHHoU nupaMudku. Kakoe
KoJiudecmso UHpopmMauyuu mMbl NoJs1y4aem 8
3pumesibHOM coobuweHue o ee nadeHUU Ha OCHY

u3 epaHeu?




A1pasumHbIU ho0X00 K onpedesieHuro
KoJsiudecmsa uHgopmayuu

= [Ipu angpasumHom nodxooe K
onpedeJieHuUr KoJsu4yecmsa uHpopmayuu
omaJieKaromcsa om coodepXKaHus
uHgopmayuu u paccmampusarom
uHgopmMayuoHHoe coobujeHue KakK
nocsiedosame/ibHOCMb 3HAKOB
onpedeJsieHHOU 3HaKoB8oU cucmeMmal.




Cnacmbo 3a
BHUMaHMe!




